

MIROSLAV ŠKORO NA TRADICIONALNOJ SLAVONSKOJ NOĆI

Objavio 12. studenoga 2015. | Tomislav Lalić



Kategorije: [Aktualno](#), [Udruge](#), [Izdvojeno](#), [Studentski život](#), [Zabava](#), [IN.ZAGREB](#), [INDEX](#)

Tag: [Slavonske Lole](#), [Club Roko](#), [Zabava](#), [SUS](#), [Slavonska noć](#), [Slavonska udruga studenata](#), [Miroslav Škor](#), [Ruža Grbeš](#), [Slavonci](#), [nightlife](#), [clubbing](#), [party](#)



Slavonska udruga studenata je ubrzo nakon osnutka postala jedna od najaktivnijih studentskih udruga, a jedan od najprepoznatljivijih projekata udruge je tradicionalna **Slavonska noć** koja se redovito organizira u **Clubu Roko**.

Slavonci su poznati kao veliki veseljaci pa su Slavonske večeri uvijek među najboljim zabavama. Do sada su na Slavonskoj noći nastupala najveća imena slavonske tamburaške glazbe poput **Slavonskih Lola, Najboljih Hrvatskih Tamburaša i Slavonia Banda**, ali i bendovi poput **Opće Opasnosti**, najpoznatijih slavonskih rokera iz Županje.

Nakon svih tih velikih slavonskih glazbenih imena bilo je vrijeme da Slavonci organiziraju i **koncert** najpoznatijeg Slavonca na estradi - Miroslava Škore koji će se održati 13. studenog 2015. u popularnom zagrebačkom noćnom klubu Roko.

Miroslav Škoro je rođeni Osječanin, a na glazbenoj sceni se nalazi preko 30 godina tijekom kojih je snimio 9 studijskih albuma i stvorio evergreene slavonske tamburaške glazbe poput pjesama 'Ne dirajte mi ravnice', 'Mata', 'Moja Juliška', 'Svetinja', 'Milo moje' i brojne druge.

Slavonska udruga studenata tradicionalno organizira Slavonske noći u Zagrebu, a Club Roko je uvijek dobar domaćin slavoncima. Na ulazu će sve goste čekati zagrijavanje uz snaše i bećare u narodnim nošnjama i besplatnu rakijicu i još poneko iznenađenje.



Kako saznajemo od predsjednice Slavonske udruge studenata **Ruže Grbeš** karata je ostalo još jako malo, pa sve koji planiraju na koncert pozivamo da sutra tijekom dana prošeću do Cluba Roko i osiguraju si svoju kartu. Cijena karte je 20 kn za članove Slavonske udruge studenata te 30 kn za sve ostale.

Iz Slavonske udruge studenata napominju da ovih dana ne rade samo na organiziranju najboljeg tuluma u gradu, nego će organizirati i posjet gradu heroju Vukovaru ususret obilježavanja obljetnice pada grada Vukovara. Projekt pod nazivom '**Vremeplov kroz Slavoniju**' organiziraju u nedjelju 15. studenoga. U sklopu projekta studenti će posjetiti gradove Vukovar, Ilok i Vinkovce, prisjetiti se žrtve naših branitelja i prije velike gužve 18.11. na dostojan način sjetiti se svih onih koji su svoje živote dali za našu slobodu.

Sve informacije o Slavonskoj udruzi studenata možete pratiti na njihovoj **facebook stranici**, a sve informacije o projektu 'Vremeplov kroz Slavoniju' možete naći **ovdje**.

